



**Consiliul Național pentru Studiarea
Arhivelor Securității
(C.N.S.A.S.)**

Str. Matei Basarab
nr. 55-57
București sector 3
cod 030671

Tel.: 0374.189.052
Fax: 0374.189.154

www.cnsas.ro

No. P 2918/12 din 23-03-2012

Către,

ASOCIAȚIA CIVIC MEDIA
Domnului Președinte Victor RONCEA

Stimate Domnule Președinte,

Avem plăcerea de a confirma primirea adresei dumneavoastră și înregistrarea ei în evidențele noastre sub nr. P 2918/12 din data de 14.08.2012. Cu referire la solicitările care se regăsesc în conținutul acesteia, pe de o parte în legătură cu existența/inexistența calității de lucrător sau colaborator al Securității pentru judecătorii **Curții Constituționale a României**, și, complementar, în sensul „*eventualelor tentative de recrutare sau apartenențe a acestora la o rețea informativă sau o rețea de sprijin a organelor Securității Statului*”, vă rugăm să rețineți următoarele aspecte:

- pentru judecătorii **Aspazia COJOCARU, Augustin ZEGREAN, Ion PREDESCU, Valentin Zoltan PUSKAS și Acsinte GASPAR**, Colegiul C.N.S.A.S. a stabilit înaintea momentului primirii cererii dumneavoastră, eliberarea deciziilor: **D 1399/07, D 99/06, D 7.1/05, D 252/04, D 7/02**. Totodată, răspunzând unei alte solicitări anterioare, care viza persoana domnului judecător **Tudorel TOADER**, Colegiul a hotărât eliberarea în condițiile normelor legale în vigoare a adeverinței cu nr. **A 9089/09**. Materialele mai sus indicate vă vor fi puse la dispoziție împreună cu prezenta adresă.

- de asemenea, precizăm că instituția noastră a demarat tot înainte de înregistrarea solicitării dumneavoastră procedura de verificare a judecătorilor **Iulia Antoanella MOTOC, Petre LĂZĂROIU și Mircea Ștefan MINEA**, în conformitate cu prevederile art. 3 lit. I din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 24/2008 aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 293/2008 *privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității*, la momentul actual acestea aflându-se în derulare. Evident, potrivit legii, și rezultatul final al acestor trei verificări urmează să vă fie adus la cunoștință în scris, într-un interval de timp rezonabil.

Din păcate, cel de-al doilea punct al demersului dumneavoastră excede cadrul legal de organizare și funcționare al instituției. Pe cale de consecință, nu poate fi soluționat de C.N.S.A.S., conform legislației în vigoare, nefiind în nici un caz abilitați să emitem raționamente scrise vizând fondul arhivistic pe care-l gestionăm. După cum vă este cunoscut, unica soluție legală, ce poate fi utilizată în contextul expus, rămâne contestarea în instanță a materialelor emise de instituția noastră referitoare la persoanele mai sus menționate, care constituie obiectul demersului dumneavoastră jurnalistic.

Cu stimă,

Președinte

Dr. Dragoș PETRESCU

